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7,3 %

Удовлетворённость качеством школьного образования: 
предметы и уровень получаемых знаний

48,5 %
25,9 %
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 %
25,9 %

18,2 %

48,5 %

7,3 %

Скорее нравится

Очень нравится

Скорее не нравится

Очень не нравится
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Личные достижения за предыдущие 3 года

0количество человек 50 100 150 200 250 300 350 400

Участвовал в олимпиадах 
и соревнованиях по предметам 
школьной программы

81 %

Посещал дополнительные 
занятия, где дают задания 
повышенной сложности

63,4 %

Получал награды за учёбу 
(грамоты, дипломы и т.д.)

62,1 %Занимал призовые места 
на олимпиадах и соревнованиях

61,3 %

Награждали за творческую 
деятельность (живопись, танцы, 
музыка, литература и т.д.)

28,7 %Отправлял свои работы 
на конкурсы (художественные, 
научные)

27,3 %

Другое 5,7 %

КАЧЕСТВО ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИИ / Опрос Университета Иннополис среди школьников 7—11 классов



Планируют ли школьники участвовать 
в олимпиадах и конкурсах

6
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4,9 %

4,1 %

25 %

4,9 %

66 %

4,1 %

Да, победы в олимпиадах помогут
при поступлении в вуз

Да, олимпиады показывают
настоящий уровень знаний

Нет, не хочется никому ничего
доказывать

Нет, олимпиады — это пустая трата
времени
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Внешкольные секции и занятия

0 50 100 150 200 250 300

Занимаются самостоятельным 
углублённым изучением 
школьных дисциплин

54,5 %

Занимаются в спортивной 
секции

35,8 %Занимаются с репетитором 
по некоторым дисциплинам

33,2 %

Занимаются в музыкальной 
или художественной школе

18,8 %Другое

17 %

Ходят на подготовительные 
курсы вуза, в которые 
собираются поступать

13 %

количество человек

КАЧЕСТВО ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИИ / Опрос Университета Иннополис среди школьников 7—11 классов



0

50

100

150

Интересы и увлечения (1)

0

50

100

150
5

4
1

3

1
0

9
1

1 7
0

2
1

4
1

1
4

5
6

1
6

1
0

0
3

6

Рисование/
живопись

Литература/
чтение

Музыка/пение/
диджеинг

Поэзия/
писательство

Кино/театр Граф. дизайн/
фотография

6
8

1
8

3
4 7 3
8 9 3
9

1
4 6
4

1
9 6
6

5
7

Еда/
кулинария

Мода/
одежда

Современное 
искусство

Философия/
религия

Журналистика/
социальные сети

Туризм/
путешествия

6
9

1
2

Ручные изделия
(самодельные вещи)

КАЧЕСТВО ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИИ / Опрос Университета Иннополис среди школьников 7—11 классов

Занимаются этим Хотят связать с этим свою жизнь
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Необходимый уровень образования
для достижения успеха в жизни
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3 %

16,8 %
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3,4 %

30,4 %
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3 %

Уровень образования не влияет на
достижение успеха в жизни

Магистратура (6 лет в вузе)

Бакалавриат (4 года в вузе)

Специалитет (5 лет в вузе)

Два и более высших образования

Аспирантура и научная степень

Полное среднее (11 классов)

Среднее специальное (колледж, техникум)

Неполное среднее (9 классов)

КАЧЕСТВО ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИИ / Опрос Университета Иннополис среди школьников 7—11 классов



46 %

2
3

,9
 %

17 %

6,1 %

4,8 %

Планы после школы

23,9 % Поступить в вуз. Уже знают, в какой именно

6,1 % Ещё не приняли решение

17 % Поступить в вуз. Не знают, в какой именно

4,8 % Другое

1,2 % Сразу начать работать. Не знают, где именно

0,6 % Сразу начать работать. Уже знают, где именно

0,4 % Сразу начать работать. 
Выбирают из нескольких вариантов

46 % Поступить в вуз.
Выбирают из нескольких вариантов
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Желаемое направление обучения после школы (1)

Информационные технологии

Инженерия и технологии

Бизнес

Дизайн и искусство

Экономика и финансы

Ещё не принял решение

Психология

Другое

Менеджмент

Музыка

количество человек 0 50 100 150 200 250 300 350 400

69,2 %

39,5 %

15 %

10,7 %

10,3 %

9,1 %

7,5 %

7,5 %

6,9 %

6,3 %
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Желаемое направление обучения после школы (2)

количество человек 0 50 100 150 200 250 300 350 400

Лингвистика 6,1 %

Философия 4,9 %

Театр и кино 4,9 %

Военные науки 4,9 %

Медицина 4,5 %

Журналистика 4,3 %

Педагогика 3,8 %

Ресторанный бизнес 3,2 %
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37
 %

31 %

19,2 %

12,8 %

Планируют ли школьники уехать за границу после школы

31 %

19,2 %

37 %

12,8 %

Думают над этим

Нет

Затрудняются ответить

Да
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70,2
 %

29
,8

 %

Востребованный человек на рынке труда

29,8 %

70,2 %

Самоучка, 
прошедший отбор работодателя

Специалист 
с высшим образованием
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Ожидания от будущей работы
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Желаемый уровень зарплаты после учёбы
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Не определились 
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Примеры для подражания

А также:
Билл Гейтс 

Стив Джобс 

Марк Цукерберг 

Илон Маск 

Павел Дуров 

Стивен Хокинг 

Сергей Брин 

Стив Возняк 

Владимир Путин 

Линус Торвальдс 

Не определились

количество человек 0 50 100 150 200

24,7 %

15,9 %

13 %

9,8 %

7 %

5,1 %

4,7 %

3,3 %

2,8 %

2,3 %

13,6 %

Евгений Касперский, Дональд Трамп, 

Олег Тиньков, Эдвард Сноуден, 

Курт Кобейн, Лев Ландау, 

Михаил Ломоносов, 

Арнольд Шварценеггер, Герман Греф, 

Фридрих Ницше, 

Владимир Жириновский, 

Леонардо да Винчи, Леди Гага, 

Владимир Познер, Лионель Месси, 

Юрий Гагарин, Николай Никифоров, 

Пётр I.
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Важность мнения окружающих при выборе профессии
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Университет Иннополис  

Приоритетное учебное заведение для поступления

МФТИ 

ИТМО

КФУ 

ВШЭ 

МГУ 

СПбГУ 

Не определились 

Зарубежные университеты 

МГТУ 

КАИ

количество человек 0 50 100 150 200

14 %

9 %

9 %

7,3 %

7,3 %

6,8 %

6,4 %

5,5 %

5 %

2,3 %

1,8 %

А также:

МИФИ, МГЮА, 

Уральский федеральный университет, 

ВГИК, 

Санкт-Петербургский академический 
университет — 
научно-образовательный центр 
нанотехнологий РАН, 

КГАСУ.

MIT, Университет Дубны, Гарвардский 

университет, Стэнфордский университет, 

Карлов университет, Чешский технический 

университет, Рурский университет, 

Торонтский университет, KAIST
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Желаемое место работы

Яндекс

Google

Не определились

В своей 

Apple

Microsoft

Facebook

Ubisoft

Mail.ru 

Kaspersky lab 

18,6 %

26,3 %

18,6 %

16,8 %

4,1 %

2,7 %

1,8 %

1,8 %

1,8 %

1,4 %

количество человек 0 50 100 150 200

А также:

Intel, 

Samsung

Honda, 

Сбербанк-Технологии, 

Останкино, 

IBM, 

РАН, 

Роснано, 

Росатом, 

медицинское учреждение, 

фондовый рынок.
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